

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Unitatea Administrativ Teritorială a Județului Neamț implementează proiectul cu titlul „**Achiziție echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale în cadrul Spitalului Județean de Urgență Piatra Neamț**”.

Obiectivul general al proiectului vizează creșterea capacității de gestionare și prevenire a infecțiilor nosocomiale în cadrul Spitalului Județean de Urgență Piatra Neamț în vederea reducerii infecțiilor asociate asistenței medicale.

Obiectivele specifice ale proiectului:

- Organizarea în cadrul spitalului a unor structuri funcționale de boli infecțioase:
 - Organizarea în cadrul spitalului a 3 săli de operație septic independente;
 - Modernizarea spațiilor destinate efectuării procedurilor de hemodializă/hemofiltrare, prin achiziționarea unei stații cu osmoză inversă 2 locuri pentru hemodializă;
- Dezvoltarea, îmbunătățirea capacității și capabilității laboratorului de microbiologie din cadrul spitalului prin achiziționarea de echipamente, însoțite de implementarea extinsă și uniformă a standardelor europene de interpretare (EUCAST);
- Reducerea riscului de infecții nosocomiale la nivelul spitalului prin achiziționarea de echipamente și materiale sanitare performante.

Proiectul este gestionat de **Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene** și finanțat din fonduri europene prin **Planul Național de Redresare și Reziliență al României**, Componenta Componenta 12 Sănătate, Investiția I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale.

Valoarea totală a proiectului este de **24.164.863,28 lei**.

Durata proiectului este de 19 de luni, perioada de implementare a acestuia realizându-se în intervalul 26.10.2022 - 02.05.2024.

Detalii suplimentare se pot obține de la sediul Județului Neamț, str. Alexandru cel Bun, nr.27, Municipiul Piatra Neamț, telefon 0233212890, e-mail: cjneamt@yahoo.com.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”